

Памятка для родителей. Чтобы речь была связной

Часто дети пытаются объяснить что-то взрослым, но у них ничего не выходит, потому что они не могут связать между собой предложения.

Чтобы у ребенка развивалась связная речь нужно больше с ним общаться, разговаривать, предлагать ребенку что-нибудь рассказывать и пересказывать.

Когда Ваш ребенок приходит домой из детского сада, расспрашивайте его, как прошел день, чем он занимался, с кем и о чем разговаривал. Если ребенок затрудняется, помогите ему, задайте наводящие вопросы. Играйте с ним в разные словесные игры. Например: придя с прогулки, попробуйте вместе с ребенком вспомнить все подробности которые происходили на улице. Кому удастся вспомнить больше подробностей, тот и победил. Или сочиняйте с ним сказки. Вы говорите первое предложение, а он второе.

Подобным образом можно научить ребенка не только связно выражаться, но и развивать память и внимательность.